

坐这车,回家不用洗澡了

重庆网友曝强悍公交车:一辆要打伞,一辆会漏水

一到下雨天,行人打把伞再正常不过了,可要是连公交车都“打伞”了,你会不会觉得很■?近日,就有很多网友在大渝网上连续发帖,抱怨重庆市一些交通线路上的公交车老旧严重,有的甚至连天窗都没有,下起雨来只能在天窗上放把伞,不少网友表示,这样的公交车乘坐起来让人极没有安全感。



车天窗上顶了把伞 (网友供图)



车上空调在漏水 (网友供图)

【帖子A】 没了天窗雨伞来代替

近日,网友在大渝网上发帖《公交车内雨伞遮头》,该网友称,前几天出门,自己上了一辆373路公交车,刚一坐到位置上,顿时被雷倒了。他称,公交车上的天窗竟然变成了一把雨伞,虽然有点夸张,倒也还算密不透风。该网友笑称:“这一定是重庆新发明的天窗,方便在车子燃烧的时候逃生。”

帖子出来后,立即引起网友的热议,有网友表示,这个天窗实在是太山寨、太雷人了,要是外面风大一点,不知道会不会把雨伞吹飞。

而更多的网友则对此表示忧心,“车窗都坏了还载客,公交车把乘客的安全放到什么位置?”

【记者调查】

373路:就算烧起来也不影响安全

7月12日,记者来到373

路公交车站,经过记者的仔细观察,发现373路大部分公交车的确如同网友所说,看上去十分老旧。373路调度室一工作人员陈女士确认了车天窗上有把伞的事情。陈女士说:“不知道那个车天窗是怎么丢的,也不知道那把伞是谁放上去的,可能是乘客放上去遮雨或者遮阳的。”

陈女士解释称,车天窗掉了要到生产厂去调配件,所以这辆是有几天没天窗,“不过现在已经修好了”。而对于乘客反映的影响安全问题,陈女士表示:“那个车顶不影响安全,就算是烧起来也是从门窗逃生,不可能从车顶上逃,爬都爬不上去。”

【帖子B】 空调出故障坐车如沐浴

无独有偶,记者发现,网友“抽筋的胃”也在大渝网上发了帖子《哪几路公交车不开空调?公交车内还下雨》,发帖者称,自己在7月1日晚上8

点半左右,从临江门上了一辆开往江北的111路空调车,车牌号:渝A199××。一上车就发现司机没打空调,整个车热乎乎的,刚找了一个靠窗的座位坐下,突然一泼水把自己头全打湿了。他抬头一看才发现空调孔全部在漏水,漏水量近乎饮水机出水量大小,本想换个座位,才发现靠窗的所有座位全都是湿的。

网友称,这车简直要害死人,坐车如同沐浴,这种问题车不检查好就拿出来营运,真不知道会不会发生类似成都公交车的悲剧。

【记者调查】

111路:漏水原因仍未明

就网友反映111路空调车漏水的问题,记者也进行了走访。111路公交车驾驶员梁师傅表示,确有其事。“我们已经对该车进行了检查,但现在还没有发现是什么原因导致的。也有可能是下雨的时候水漏进去了。”据悉,

空调车的空调都是冬天取下,夏天安装,“今年安装的时候都是经过检查,没有问题才能运营的”。

公交集团相关负责人表示,成都公交车事件发生后,集团已经加大了对公交车安全的检查。公交车每天发车前都会先检查,有安全问题的公交车是不能上路的。如果发现网友所说的问题,肯定会送厂里维修,不会对乘客安全造成影响。

【七嘴八舌】

坐这公交车回家不用洗澡了

“天天都快乐”:很好很强大,要是哪天车窗坏了,估计得用塑料膜来代替。

“沉□□☆ve”:坐这公交车回家不用洗澡了。

“爱你恨你也你”:公交车安全是个大问题,不能因为是小毛病就忽视,要趁早送去检修。

据《重庆商报》

网事焦点

一年挣14万攒下10万

“80后”抠抠族没有任何娱乐消费引发热议

眼下北京部分年轻人确实热衷于当“抠抠族”,一对家住北京安贞桥的“80后”夫妇竟在网上晒起了“抠抠族”生活的帖子,引发众网友热议。

这对“80后”夫妇自称,两人年收入为14.27万元,其中每月工资总和7600元,年终奖共为两万元,再加上一年可以取一次的公积金,分别是1100元和1500元,此外还有些别的收入。由于苦心经营“抠抠族”的生活,每年两人竟能攒下10万元,占总收入的70%,让跟帖者们不禁惊叹。

与众多“抠抠族”一样,这对夫妇省钱的最大秘诀是记账,账本详细到衣、食、住、行、用的各个方面,其中最精减的部分当属除日常生活必需品以外的“奢侈消费”,两人坦言至今没有一起外出游玩过,也没有任何娱乐消费。

此外,从两人的全年账单中

清楚可见:买衣服从不去商场,而是去批发市场;早饭、午饭在单位吃,晚饭则在家吃素,周末也例行同一标准,平均每月两次出去“改善生活”,加起来也不过花费120元,丈夫单位每年发4000元钱的超市购物卡主要用以购买零食;住是在安贞桥附近购置了一套60平方米的一居室,每月水电费不过百,物业费70元,供暖费单位报销;行是“夫妻双双把车骑”,基本不打车,周末才坐公交车;用是靠单位发洗衣粉等劳保,额外部分是使用大众化妆品品牌,每年不超过千元……

“这还是‘80后’的生活吗?省钱不如赚钱!”部分回帖的网友对于这种没有娱乐消遣、简朴到极致的生活提出了质疑,这样的生活淡如白开水,了无生趣。但是“非80后”的网友们则力挺这种生活说,眼下经济不景气,勤俭节约是美德。

据《北京晚报》

色影无忌

远看地球仪 近看“牛皮癣”



照片上的这个球,远看还以为是一个地球仪呢,走近了一瞧:原来是一个由“牛皮癣”粘成的大纸球!

这个大纸球是杭州市西湖区文新环卫所的工人们,用了近两年时间粘成的,球上的这些“牛皮癣”都是工人们的“战利品”。这个球有100多斤重,直径也有一米多。

据《钱江晚报》

未婚女护士收养重残弃婴带其求医



陈曼与病床上的小楠楠在嬉戏

陈曼,一个22岁的未婚女孩、毕业未久的一名普通护士。陈楠,一出生即遭抛弃的女婴,重病在身无人问津。

2月28日,偶然的一次相遇,悄然改变了陈曼的生活,也彻底改写了这个小生命的命运。

简单的收养决定背后,是无疾而终的爱情,是亲朋好友的非议,是求医的辛苦,更是历经磨难、却始终不渝的坚守。

收养 “看到了生的渴望”

7月8日下午3点,4个月大的女婴陈楠侧身躺在北京解放军301医院的病床上。她刚做过手术,后背上还包着厚厚的纱布。病床旁,陈曼熟练地冲奶、换尿布,并用轻柔的声音和孩子逗乐。她的眼神有些疲惫,却散发着些许兴奋的光芒,笑意明显:“一个星期了,现在终

于可以睡个好觉了。”

一周前,这个22岁的山东女孩和现在判若两人。街坊的指责、家庭的压力,让她夜晚常常无法入睡。

往日的担忧、今时的快乐,都只因她所捡到的这名重残弃婴,时光拉回到今年2月28日。那时,陈曼从单县卫校毕业不久,刚成为山东成武县中医院外科的一名护士。那天下午3点,陈曼接到了在成武县医院工作的密友小卓(化名)的电话。“小曼,快来看,有一个刚出生的残疾女婴被遗弃在走廊里了。”电话那头,小卓的声音有些激动。

在成武县医院2楼的走廊里,陈曼看到一个不足5斤的婴儿,全身被大花被子包着,正躺在椅子上哇哇地哭,“脸都哭紫了,大小便流到了头顶,背部还长着一个大包”。

走廊里,人声鼎沸,孩子的哭声也越来越大。陈曼说,她的心“扑腾”了一下,“虽然当时奶、换尿布,并用轻柔的声音和孩子逗乐。她的眼神有些疲惫,却散发着些许兴奋的光芒,笑意明显:“一个星期了,现在终

求医

“我一定要治好她”

当天下午,陈曼给母亲打去电话,声称要抱养弃婴,“救救这孩子吧,她实在太可怜了。”看到父母犹豫不决,陈曼一再哀求。最终,陈曼的父母同意将女婴抱回家。

自此,照顾这名一出生便遭遗弃的女婴,成了陈曼的生活重心。3月1日,陈曼骑着电动三轮车,载着小女婴到成武县中医院求医。院长告诉她,孩子得的是先天性硬脊膜膨出,需要进行手术治疗。

在单县医院,一位儿科专家因孩子重残,认为救治意义不大而拒绝治疗。“死孩子你们也要?你看都臭了,还是赶紧处理了吧!”专家说。“不,她一定不会死。她的眼睛是那么清澈,我一定要治好她。”陈曼抱过孩子推门而出。

小孩检查也需要个名字。一开始,陈曼给她取名“丢丢”,寓意她一出生起,就已被人丢弃。医护人员瞪大了眼睛,“丢丢这个名字不好登记,你还是再取一个吧。”

在走廊里来回走了两圈,陈曼一咬牙,给她取了个新名字,让她随自己姓,叫陈楠。“这孩子一出生,就承受着别人难以承受的苦难,希望这个名字能带给她好运。”

流言

“捡了个小妖怪”

除了求医的艰辛,还有形形色色的流言,从她捡到孩子的第一天起,就不曾停息。

“很多人说怎么这么巧,不会是她在外作风不正生下的小孩吧?”还有人传言,就算

小孩不是她的,但捡了个“小妖怪”还不扔,不会是精神有问题吧。

一天,陈母的一个远方亲戚来到了她家。寒暄了几句,看了看襁褓中的弃婴,对方冷不丁地来了句,“该不是你生下来的,不然,你家要这个病婴干什么?”

一个年过50的农妇,居然被人说这样的闲话,陈母脸上的笑容一下消失。她张了张嘴,试图反驳,却发现不知该说什么好。

陈曼说,当时,父亲正坐在一旁抽烟。听到这句话时,他指间的香烟被掐成两半。“砰”的一声,父亲狠狠一拍椅子的扶手,猛地站了起来。他看了看弃婴,又看了看陈母,什么也没说就摔门而去。

压力面前,陈曼也曾动摇。3月上旬,陈曼曾经联系民政部门。随后,工作人员帮助联系了一家福利院。

接到通知的那天,陈曼看着孩子,不停地念叨着,“要是就这样把你送走,你会怪我吗?”她其实也知道,这么大的孩子不会说话。

在家里呆呆地坐了一上午,陈曼决定把她送走。因为不忍心,她委托父亲去送。看着父亲抱着哇哇哭泣的婴儿上车,陈曼的眼泪一下子就下来了。她跑回房间,把自己反锁起来,蒙着被子哭了好几个小时。可哭完,心里却空空荡荡,“感觉少了点什么”。

当晚,陈曼一夜无眠。第二天一大早,她就催着父亲去福利院看孩子在那过得好不好。陈父回来说,老人不怎么照顾孩子,她背上的包开始流黄水。

陈曼说,一听这个,她脑袋里“嗡”地响了一声,连鞋都没来得及穿,光着脚就从床上跳

下来往外跑。“最后,以最快的速度把孩子接了回来。从那天起,我再也不会把孩子给别人,我再也不管别人怎么看,我只做自己想做的(事)。”

得失

被改变的生活

为了小陈楠,这个普通的家庭,遭受巨大的压力。为了尽量减少女儿的负担,陈母认这个弃婴为女儿,让她称呼陈曼为姐姐。即便是这样,他们的生活还是受到了很大的影响。

刚捡到陈楠不久,经人介绍,陈曼有了一个相处不错的对象,在某政府部门上班。但自从6月初,他从别人口中得知她捡了个小女孩,什么都没说,就再也不联系了。

被这个弃婴影响的,还有弟弟陈鹏的感情。今年3月初,陈曼给弟弟介绍了一个当医生的女孩,两人发展得也很好。但好景不长,这个女孩的父母得知陈曼收养弃婴的消息后,便不同意女儿和陈鹏交往。

除了感情,还有事业——因为要带陈楠到处看病,陈曼担心自己会失去工作,“虽然领导一再给我假期,但长期下去,估计也难保。”

转机

人间有大爱

上天还是对陈曼打开了一扇窗。

5月6日,陈曼一家人看电视时,发现北京有家医院做硬脊膜膨出手术很成功。陈曼上网查找,确定这家医院为解放军301医院。

同时,陈曼还幸运地查到了志愿者余姚的QQ号码。余姚是一名志愿者,一直关注大病救

助,为很多孩子做过募捐工作。随后,陈曼与余姚取得联系。

6月22日早上5点多,陈曼抱着陈楠,带着借来的2万块钱,在父母及奶奶的陪同下来到北京,入住301医院。

得知陈曼捡养重残弃婴并不远千里前来求治,301医院给了她多方关照。6月30日,经过6个多小时的脊髓修补和脊髓复位手术,陈楠的病情得到控制。

好事有时也会接踵而至。此时,和陈曼取得联系的女志愿者余姚,也将她的故事发布在网上,引发众多网友的关注。

有网友评论,一个未婚女孩,为了和自己无亲无故的病婴,半年多方求医,遭遇人间非议,实在是难能可贵,是“人间大爱”。

7月初,余姚将近2万元的网友捐款送到301医院,为孩子支付医疗费。他说,自己正在联系山东的志愿者,希望以后能给陈曼提供进一步的帮助。

“太感人了,常人不会有这个勇气。”7月8日上午,301医院神经外科周医生介绍,陈楠是先天性畸形,手术很顺利,但要完全恢复,除非出现奇迹。他表示,孩子要长大成人,更大的困难还在后面。

“我不怕困难,我期待并追求奇迹。”对此,陈曼很坚定地说。时间越长,感情越深,现在陈楠已经会对她笑了,她绝对不会再放弃她。

12日,记者看到了陈楠的百日照。陈楠的生日,是从2月28日她们相遇之日算起的。照片中的陈楠,穿着蕾丝花边的裙子,阳光下,像个漂亮的小公主。

陈曼说,虽然她不是王子,但是,她要尽力帮助这个小公主健康成长。据《京华时报》